

领略生态廊道建设 体验绿色木居生活

晚报荥阳、上街小记者赴郑州玉林木业公司采风

崇尚自然 回归生活本源

大家都知道,自然,是人们所追求的一种生活方式,在21世纪科技高速发展时代,我们很少再见到大自然原原本本所馈赠的东西,往往是先进的科学技术产品代替自然资源,今天郑州晚报荥阳播报的老师组织小记者采访团到河南省林业产业化经营重点龙头企业郑州玉林木业有限公司参观,让我们感受低碳环保的木制品。

首先,我们来到玉林之源整体家居体验馆,那里摆放着许多木制生活用品,有切菜板,有柜子,还有积木等。介绍人员让我们摸了一下那些木制品,很光滑,看上去很结实,原来这些木制品是先由原木带锯分割,到人工干燥,再到砂光区,再到桐木拼板生产线,再到指接生产线,到复合生产线,又到抽屉板生产线,最后到成品检验包装区。如此复杂的工序,怪不得这些木制品这么光滑结实,充分体现了玉林企业木制品的工艺精,质量好。

好的木制品不仅需要好的工艺,更需要好的原料。我们来到荥阳市广武镇风景秀丽的生态廊道,这里犹如一片绿色的海洋。棵棵泡桐树矗立在我们眼前。

最后,我们来到木地板体验馆,现在许多人都有环保意识,大多家庭都使用木地板,因为木地板能自动调节室内的温湿度,减少风湿疾病的发生,且因其热导系数小,具有冬暖夏凉的功效,还能缓和木材与人体的冲击,抗力都比其他建筑材料柔和,自然有益于人体的健康。木材更具有低碳排放的特点,是绿色的,环保的,可降解的原材料,可以减少大量的二氧化碳排放。在这里有很多种类的木地板,有进口实木,多层实木,强化地板系列,这些木地板体现着绿色、环保、清新、自然、简约、时尚的特点,完全契合当代人的生活追求。在看完地板以后,我们玩了一个小游戏,用地板拼成“玉林”二字,哪一组用的时间最短哪一组就获胜,我参加了比赛,最终以1分45秒取得了胜利,也得到了奖品,我的心中美滋滋的。

在这次玉林之源木地板整体家居体验馆参观中,我了解到了许多关于木材的知识,也开阔了视野,让我对自然的定义有了更深一层的了解,虽然参观的时间很短暂,但却不虚此行,令我大开眼界,在我心里留下了难忘的回忆!

荥阳三中 七年级十一班 李安琪

生活的喧嚣,加之钢筋水泥的灰色笼罩,不经意间总会给人带来丝丝的隔离感,让人时不时会想念那葱葱绿意的清新及木质家具的亲。为了宣传环保理念,提倡绿色低碳生活,7月6日,郑州晚报组织荥阳市和上街区的小记者参与“郑西环保小使者”活动,走进郑州玉林木业有限公司,参观生态廊道建设,体验绿色木质家居生活。7月11日,荥阳播报刊发了部分小记者的征文,今天继续刊发。



玉林木业观后感

7月6日,我参加了郑州晚报小记者采访团去郑州玉林木业参观学习,认识了很多用木材制作的家具,分别是:地板、床,还有健康锤等,使我大开眼界。

最后,我们参观了万亩生态园,里面有好多粗的、

细的、高的、低的、说不出名字的树。

活动结束后,还给我们每个人发了一个小纪念品,参加这个活动我非常开心,希望以后多参加这样的活动。荥阳一小 一年级六班 王翊华

玉林之源有感

7月6日,满怀着愉快的心情,我们郑州晚报小记者团来到了玉林之源,探索木头的神奇变身。

我们首先观看了原木带锯分割,再进行人工干燥,因为木头都很潮湿,自然干很慢,接着进行砂光,继而观看了桐木拼板生产线,指接生产线和抽屉板生产线,几道工序下来一根根粗重的木头摇身变成了一块块木板,最后一项成品检验包装。望着车间里那一

排排整齐而光滑的木板,不免感叹“现在的科技真发达”。

接着就是将加工好的木板制作成我们生活中的用品:木柜、抽屉、床板……运往市场。工作人员还带领我们参观日本木式房子,真是美丽又舒适。

最后我们来到了玉林木业的生态廊道,百棵树苗竖立于地,将来它们要为人们作出贡献。

荥阳三中 七年级十二班李蝶

玉林之源环保一日游

星期五的下午,妈妈下班回来告诉我给我报名参加了《郑州晚报荥阳播报》玉林之源一日游活动。作为小记者要到玉林之源木业公司参观木地板及装饰建材的制造过程,我听后很兴奋,也很期待。

7月6日早上9点整,我们一行20多个小记者在荥阳植物园门口集合排队坐上车,兴高采烈地奔赴玉林木业有限公司,不到10分钟我们就到了位于三公路的玉林工厂。进入厂大门,一位伯伯给我们讲解了关于木地板的相关知识以及参加此次活动的意义和顺序。我们在程厂长的带领下,先参观了木地板生产车间,在这里让我了解到土地上生长的一棵棵大树是如何变成了光滑、亮丽、清新的地板,变成了家家户户结实耐用的木门、实用的橱柜、厨房里的案板以及各种家用木质家具,真是让我受益匪浅。

第二站是参观和室文化馆,

那里有日式家居餐桌和椅子,闻着木制家具散发出的清香,好像回归到了大自然。

接下来参观木地板体验馆,那里有琳琅满目各式各样的地板,有樟树做的,有栗木、柚木做的,地板花色也多,在灯光的照射下十分漂亮。我悄悄地对自己说,我家房子交工需要装修时,我要告诉妈妈不妨来这儿看看。之后大家进行了拼字游戏,我们争分夺秒比赛,在游戏中体验木质玩具的快乐。

最后我们到广武参观玉林生态廊道建设。看到玉林工厂栽下一棵棵小树茁壮成长,明白他们制造的木地板是绿色环保的。今后我要当好环保小使者。

亲爱的同学朋友们,如果有机会,你也来个玉林之源环保一日游吧!它会让你了解更多木制家具的知识及相关环保的知识。

上街中心路小学三四班 李涵意

玉林木业走马观花

7月6日,我们郑州晚报小记者采访团一起去参观了玉林之源有限公司的生产工厂和生态林。

进入工厂大门,就有一位生产厂长带着我们去参观生产车间。在这里,一根根原木被劈开,成为一块块木条,然后再由机器加工成表面平整的木条,再经过烘干,涂漆等工序后,一块儿木板就好了。可是,我却看见了一堆木板被塑料膜给包住了,这是为什么呢?我们问了厂长,厂长解释说:“这是因为天气原因。比如下雨时,木板就会吸收空气中的水分,可当天气干燥

时,木板就会裂开。”听见厂长的解释后,我明白了。

我还参观了生产好的桧木地板和好几款新型地板。还参观了日本和式建筑,里面的家具基本都是木头的。而且,玉林之源的木材都是自己种的。因为玉林木业现在正在建设“林业生态廊道”估计用不了多久,树木就长成了!既可以美化环境,还可以储备相应的经济材料……真是一举多得!

这一次,我知道了好多以前不知道的东西,在玩中学习,真快乐! 张楠

玉林之源参观记

7月6日,我们郑州晚报小记者采访团参观了玉林之源有限公司,这里主要生产木制品。这些木制品是:按摩棒、木地板、写字桌、木头小床、柜子等。

木地板可以用很多木头来做,比如:榉木、枫木,黑胡桃,

柚木等都可以做木地板。

以前,我只知道榉木可以做木地板,没想到还有这么多木头也可以做木地板,真让我大开眼界!

到了玉林木业,我学到的真多! 张萌

